

生命智慧夏令营今日开营

后续5期报名仍在进行,单期费用1680元/人

本报7月5日讯(记者 许君丽) 6日,齐鲁晚报“生命管理智慧夏令营”在威海正式开营,来自全省各地的营员将在威海度过不一样的夏天,感受生命教育,体验军旅生活,与这座海滨城市有一次亲密接触。

本报“青少年生命管理智

慧夏令营”由威海仇善文专业生命教育团队和职业军官联合护航,共办六期,每期五天,身体健康,10周岁以上的全省中小学生都可报名。

在这里,营员们能亲身体验世界上最本质、最核心的教育——生命教育;毕业于大连

舰艇学院的中校军官示范职业军人的风采,带你一起感受军人节奏,体验军旅生活;国家5A级景区刘公岛上的甲午大海战的古炮台、江北最大的西霞口动物园的“国宝”大熊猫,都在翘首以盼,与你相约暑假的威海。

本次夏令营报名仍在进行中,其中,第二期:7月13日—7月17日;第三期:7月20日—7月24日;第四期:7月27日—7月31日;第五期:8月3日—8月7日;第六期:8月10日—8月14日,本次训练营实行一费制,单期费用为1680元/人,项目包

括:训练营活动费、专家课时费、饮食费、住宿费、场地费,以及威海一日游的旅游费用等,开营前后的交通往返费用由营员自行承担。营员需自备个人换洗衣物、洗漱用品。报名咨询电话0631-5203337、18863177970。



妙笔生花

7月5日,2015年“阳光下成长”中小学生现场书画大赛在威海二中南校区举行,本次比赛由市教育局主办,分书法、国画、水粉静物写生3个项目,近200名中小学生现场展示才艺。

本报记者 刘洁 通讯员 汤玉琳 摄

首家国家级留学人员创业园获批

本报7月5日讯(记者 许君丽 通讯员 宫敏) 日前,威海海外学人高科技创新园获国家人社部批准,这是威海获批的首家国家级留学人员创业园。

威海海外学人高科技创新园已累计建成1.5万平米创业基地,0.4万平米公寓,吸引了61家留学人员企业入驻,3位创业人才入选国家“千人计划”,培育了吉威医疗、远航科技、海富光子等一批拥有自主知识产权的高科技企业,2014年技工贸收入超过9.7亿元,吸纳就业2100余人。

共建后,人社部与省政府将在政策、资金、人才、信息、服务等方面给中国威海留学人员创业园多项支持。

环境一类单位全市新增99个

本报7月5日讯(记者 刘洁) 记者从市海洋渔业局获悉,2015年首轮水产养殖场育苗场渔港码头环境一类单位名单出炉,99个涉渔场所获评2015年首轮环境一类企业。

此次公布的99个环境一类单位包括水产养殖场56处、水产育苗场35处、渔港码头8处。

同时公布的还有2014年水产养殖场育苗场渔港码头环境评级一类单位复查通过名单。2014年市海洋与渔业局公布首批水产养殖场育苗场渔港码头环境评价一类单位名单,共156家单位榜上有名,日前,市海洋与渔业局对156家环境全面复查,全部通过复查。截至目前,威海共有123处水产养殖场、100处水产育苗场,32处渔港码头获评环境一类单位。

今秋“铁三世界赛”赛段有调整

定于9月12至13日举行,自行车与跑步路线有调整

本报7月5日讯(记者 刘洁) 3日,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛第一次筹备会议召开,今年的赛事(含全国冠军杯和全国业余积分赛)将于9月12至13日在半月湾铁人三项专用赛场举行,自行车与跑步赛段略有调整,不再经国际海水浴场、小石岛、文化西路。

长距离世界系列赛是国际铁联批准的国际B级赛事,级别仅次于威海2014年举办的长距离铁人三项世界锦标赛,

全国冠军杯赛是国内A级赛事。比赛距离为游泳3千米、自行车骑行80千米、跑步20千米,总距离103千米。

本届赛事中的游泳继续在半月湾海水浴场进行。自行车骑行不再经过国际海水浴场、小石岛、文化西路,改为从主会场出发到孙家疃玉龙湾后折返,经北山路、半月湾隧道直接回到主会场,单圈20千米,共骑行4圈。跑步路线也略有改动,从主会场出发后,经半

月路、电子宾馆东门到海源公园,然后原路折返回主会场,单圈5千米。

按照规程,比赛共分为6个专业组和34个业余组。其中,专业组分男子长距离优秀组、女子长距离优秀组、男子全程优秀组、女子全程优秀组、男子半程青少年组、女子半程青少年组6个组别;业余组分为11个长距离组、12个全程组、9个半程组和2个体验组。9月12日上午为全程比赛,

下午进行半程比赛,9月13日为长距离比赛和体验组比赛。根据中国铁人三项运动协会预测,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛将有约1500名运动员参赛。

目前,市体育局已经完成了赛事申办、赛前技术考察、递交水质监测和赛场赛道图等相关文件,确定官方酒店、制定竞赛物资制作和采购计划、拟定赛事总体工作方案等工作。

赌博害人不浅,男子输钱还被骗走车

本报7月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 黄某赌博输了钱,求李某、刘某帮忙要回输掉的钱。结果掉进李某、刘某设的局,被他们骗走一部捷达轿车。3日,因涉嫌诈骗罪,李某、刘某被刑拘。

男子黄某去游戏厅赌博输了1万多元,他求朋友想法要回钱。朋友介绍他认识了李某,李某自称认识游戏厅的老板。

还没怎么熟悉,李某就吩咐黄某开他的捷达轿车送自己和刘某到威海高区。在一网吧门口,李某称想先

借黄某的捷达轿车送人,黄某一口答应。过了多时,李某告知黄某将车送到双方初次见面的地方,让黄某去领车。

黄某左等右等未等车,再次联系李某,对方已失去了联系。黄某赶紧报警。荣成边防派出所对李某、刘某两人布控。7月3日,正在经区某网吧上网的李某、刘某落网。

经查,李某、刘某并不认识游戏厅老板,只是想骗黄某。两人交代,车被抵押给某小额贷款公司,他拿到了3万元,钱已被李某、刘某挥霍一空。

夏季节电金点子

夏季空调的温度不要与外面的温差不超过5℃,比如外面是32℃,空调最好调在28℃。温度上升1℃,耗电可以减少10%。夏天用空调,如果是

壁挂式,空调应该放高点,这样才利于空气对流,让室内的气温尽快降下来。

外出前30分钟关闭空调。如果关闭空调30分钟,室温不会有变化。所以要养成出门前30分钟切断电源的习惯。

记者 许君丽 通讯员 王飞